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Prednosti
Radiátory so stredným napojením sú kompatibilnejšie pri použití integrovaných regulačných ventiloch, sú estetickejšie  
a majú jednoduchšiu a rýchlejšiu montáž. Umožňujú spodné napojenie a napojenie zo steny. Je možné ich vybaviť v 
klasických vykurovacích sústavách elektrickým topným telesom pre kombinované vykurovanie bez prídavného 
príslušenstva.

Použitie
Kúpeľňové rúrkové radiátory so stredným napojením sú určené pre vykurovacie systémy v individuálnej ako aj hromadnej 
výstavbe, v ktorých sa používa upravená voda, alebo iná teplonosná látka s maximálnou teplotou 110 °C 
a to s núteným, alebo samotiažnym obehom s prevádzkovým tlakom max. 1,0 MPa. Radiátor je možné pripojiť priamo na 
dvojrúrkový resp. jednorúrkový vykurovací systém s pomocou pripojovacej armatúry. Inštalácia armatúry 
s integrovaným prednastaviteľným ventilom s termostatickou hlavicou je rýchla, jednoduchá a umožňuje reguláciu teploty v 
miestnosti.

Povrchová úprava
Kúpeľňové rúrkové radiátory sú odmastené, fosfátované a ich povrch je chránený práškovou farbou, odtieňov podľa 
Medzinárodného registra farieb RAL. Základný farebný odtieň je biely RAL 9010. Podľa výberu zákazníka  je možné dodať 
radiátory aj v inom farebnom odtieni. Súčasťou ponuky je aj luxusný radiátor s povrchovou úpravou chróm.

Popis výrobku
Kúpeľňové rúrkové vykurovacie radiátory so stredným napojením tvoria novú radu výrobkov firmy TOM TERM  s.r.o.
Základné technické parametre, použitý materiál, spôsob uchytenia je ekvivalentný klasickým typom. Radiátory
so stredným napojením majú 2 x G 1/2" - vnútorný závit s rozstupom 50 mm pre pripojenie. 
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Oziris so stred. napojením

Solaris  so stred. napojením

Balenie a príslušenstvo

Balenie obsahuje:  odvzdušňovací ventil - 1 ks, zátka - 3 ks, držiak  - 3 resp. 4 ks

Špeciálne príslušenstvo
Termostatická hlavica, závitový prípoj s integrovaným prednastaviteľným ventilom, kryt ventilu,elektrické topné teleso,
špeciálny „T" kus, závesné vešiačiky, madlá na uteráky

Pripojovací 
rozstup S (mm)  

50 mm

Pripojovací závit               G 1/2˝" (vnútorný)

Skúšobný tlak                            1,3 MPa

Max. prevádzkový tlak               1,0 MPa
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Kúpeľňové rúrkové radiátory ARKADA, OZIRIS a SOLARIS

so stredným napojením

Každý kúpeľňový radiátor je zabalený do fólie a kartónu a je označený výrobným číslom výrobku.


